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ARAHAN
EEFR
GENERAL INSTRUCTIONS

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR E T AT AT AT $9F SLIL SR X A,
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan. 20 soalan teratas adalan soalan objective yang
mempunyai empat pilihan. 10 soalan terakhir memerlukan jawapan atau proses bukiti.
AXEEA 302, swaj 20 A A HFAM, AMA OANER, =B 10 ME 5 kL E R
TERA AL,

This question paper consists of 30 questions. The top 20 questions are multiple choice
questions, each with four options. The last 10 questions require answer or proof process.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
M TRBEZEAN AR TER, —ZHAE,
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
TERRBEFRRTHE,
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEHDEE LT RBGIEERGIE {2 E
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
P B EE T AT
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak berkuasa berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR FERZNFRNE, EHEERGTERT ETRZAH,
We reserves the right to re-examine students’ results before deciding whether to grant official
status to their score.
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Setiap soalan 3 markah
3 A

Each question 3 marks

Bilangan blok dalam gambar di atas lebih daripada nombor yang mana?
A ERAKEE S LHAEA ?

The number of blocks in the figure above is more than which of the
following numbers?

(A) Tigaribu dua ratus empat puluh lima
=f—5w9+t+in
Three thousand two hundred and forty-five

(B)  Tiga ribu seratus empat puluh lapan
=fF—F5wm+ .\
Three thousand one hundred and forty-eight

(C) Tiga ribu lapan puluh lapan
N o AN AN
Three thousand and eighty-eight

(D) Empat ribu empat ratus lima
a2 i B S
Four thousand four hundred and five
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238, 246, (), 262

Dalam pola nombor di atas, apakah nombor ( )?
A B, ( VA 2% A7
In the number pattern above, what number is ( )?

(A) 248 (B) 254

(C) 270 (D) 278

468 +(  )+15=796

(A) 313 (B) 328

(C) 343 (D) 483

Nombor yang manakah lebih besar daripada 843 tetapi lebih kecil daripada
905?

A5 A2 B Fb 843 Kkt 905 /N7
Which number is bigger than 843 but smaller than 9057?
(A) 756 (B) 835

©) 869 (D) 923

EMC-S2-P2
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5. Padanan yang manakah adalah betul?
Wk — 45 B LA 697

Which match is correct?

(A) (B)

©) (D)

@ | s

6.  Nombor berikut yang manakah apabila dibundarkan kepada ratus terdekat,
nilainya adalah 600?

PRANEC R 89 G 4200 A & 6009

Which following number when rounded off to the nearest hundreds
has a value which is 6007?

(A) 547 (B) 582

(C) 653 (D) 690

7. Hasil tambah ayat matematik yang manakah adalah 619?
IRASF K 8 Fe 2 6197
Which number sentence has a sum of 6197

(A) 336+253 (B) 490 + 129

(C) 507 +72 (D) 543 +56

EMC-S2-P3
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Ladang A ada 893 ekor ayam, manakala Ladang B ada 765 ekor ayam.
Selepas Ladang A menjual 235 ekor ayam, berapakah beza bilangan ayam
antara kedua-dua ladang ini?

ARZAH I 2, M BRGA 765 78, ARZPET 235 R85,
XA R EEH £ ILAY
Farm A has 893 chickens while Farm B has 765 chickens. After Farm

A sells 235 chickens, what is the difference in number of chickens
between the two farms?

(A) 107 (B) 128
(C) 363 (D) 658
A et ot

Gambar di atas menunjukkan tiga papan telur. Jika 5 telur diambil keluar
dari 3 papan telur masing-masing, berapakah jumlah telur yang tinggal?

TRETFTEHAEE, RRA—HGEE STk SALEE, 2%
A LA %

The figure above shows three trays of eggs. If 5 eggs are taken out
from 3 trays of eggs respectively, how many eggs are left in total?

(A) 25 (B) 50

(C©) 65 D) 75

EMC-S2-P4
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10.
Pada waktu seperti ditunjukkan di gambar atas, bapa pergi ke pejabat dari
rumah, selepas 45 minit, dia sampai pejabat. Pada pukul berapakah bapa
sampai ke pejabatnya?
EELALNZMRTEZLNG, T 45 44 2A NG, EEALT
2 B %] 2]k N 8] 7
At the time shown in the figure above, father goes to the office from
home. After 45 minutes, he arrives at the office. What time does he
arrive at the office?
(A)  6:45 (B) 6:55
(C) 7:10 (D) 7:25
Setiap soalan 4 markah
4 5
Each question 4 marks
1.
619

Bilang secara enam-enam dengan tertib menurun dari besar ke kecil bermula
dari nombor di atas, apakah nombor di kedudukan keempat?

ML BB FHdE & KBNS A ANE 40, HEA F TSR AT 280

Count in sixes in descending order from the biggest to the smallest
starting from the number above. What number is in the fourth

position?
(A) 601 (B) 610
(C) 643 (D) 650

EMC-S2-P5
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12. Hasil bahagi ayat metematik yang manakah lebih besar daripada 6?
MR— AR EH X0 H K 67
Which number sentence has a quotient bigger than 67
(A) 12+3 (B) 28+4
(C) 25=+5 (D) 36+6
13. Cikgu mengagihkan beberapa biji bola kecil kepada 7 orang murid, setiap
orang mendapat 4 biji, tinggal 3 biji. Berapakah jumlah bola kecil yang
cikgu ada pada asalnya?
ZIFFe—L Ry TASFEE, BEAFF A4, LHT 34, £2FR
A TUASERY
Teacher distributes some small balls to 7 pupils. Each pupil gets 4
balls and 3 balls are left. How many small balls did the teacher
originally have?
(A) 14 (B) 25
) 28 (D) 31
14.

]I|IHI|IH1|\Hll\HI|I|I|’HII|H]I|H1I\HIII\Hl|]|||‘HII[\H[IIII[‘HII‘HH[IIH‘]III\

12 3 4 3 6 7 8 89

Rajah di atas menunjukkan ukuran panjang satu kotak pensel. Panjang 4
kotak pensel yang sama panjang adalah cm.

TRREFABLERNKRE, 4 M HROBEEORAER
cm.

The figure above shows the length of a pencil case. The length of 4

pencil cases of the same length is cm.
(A) 12 (B) 14
(C) 16 (D) 24

EMC-S2-P6



2023 EMCSTD2

15. Kedai buah-buahan ada 695 biji oren pada asalnya, selepas menjual 238 biji
oren dan 34 biji oren telah rosak, berapakah jumlah oren yang tinggal?

KRJERA 695 A, R 238 AMe3R T 344G, L H JUANY

A fruit shop has 695 oranges originally. After selling 238 oranges and
34 oranges are rotten, how many oranges are left?

(A) 423 (B) 457

(C) 933 (D) 967

16. RM 100 boleh tukar kepada () keping RM 10 dan () keping RM 5.
RM 100 T3 ( )% RM104=( )% RMS5

RM 100 can be changed into () pieces of RM 10 and ( ) pieces
of RM 5

(A) 4 keping RM 10 dan 4 keping RM 5
45K RM 10 = 4 3K RM 5
4 pieces of RM 10 and 4 pieces of RM 5

(B) 5 keping RM 10 dan 6 keping RM 5
SEKRM 10 4= 6 5K RM 5
5 pieces of RM 10 and 6 pieces of RM 5

(C) 6 keping RM 10 dan 7 keping RM 5
6 KRM 104+ 75K RM 5
6 pieces of RM 10 and 7 pieces of RM 5

(D) 7 keping RM 10 dan 6 keping RM 5
7K RM 10 4= 6 5K RM 5
7 pieces of RM 10 and 6 pieces of RM 5

EMC-S2-P7
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17.
1 liter
14t
1liter
Tong A Tong B
A A# B A
Bucket A Bucket B

Berapakah jumlah isipadu air, dalam liter bagi 2 Tong A dan 2 Tong B?
24N A AR KA 2 A B AR 0K EGIRARAZ % I A7
What is the total volume of water, in liters, of 2 Buckets A and 2

Buckets B?
(A) 3 (B) 4
<© 5 D) 6

18. Al ada 7 keping 50 sen, 3 keping RM 5 dan 2 keping RM 20, berapakah
jumlah wang yang dia ada?

MER T/AN504, 37FKRM S5 A2 K RM 20, M B8 % )49

Ali has 7 pieces 50 sen, 3 pieces RM 5 and 2 pieces RM 20. How
much money does he have in total?

(A) RM 25.50 (B) RM 35.50

(C) RM 58.50 (D) RM 59.50

EMC-S2-P8
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19.

Gambar di atas menunjukkan jisim 3 ketul batu-bata. Berapakah bilangan
batu-bata yang sama saiz mempunyai jumlah jisim lebih besar daripada 9 kg
tetapi kurang daripada 11 kg?

TRIFIRAENRE, FURRAFEXDGHEYGERE 51T kg, 12
Y it 11 kg?

The figure above shows the mass of 3 bricks. How many bricks of the
same size have a total mass bigger than 9 kg but lesser than 11 kg?
(A) Lebih daripada 8 ketul tetapi kurang daripada 11 ketul
% 83z )it 11 3k

More than 8 pieces but less than 11 pieces

(B) Lebih daripada 10 ketul tetapi kurang daripada 13 ketul
%33 10 342 rid 13 3k
More than 10 pieces but less than 13 pieces

(C) Lebih daripada 13 ketul tetapi kurang daripadal6 ketul
%33 13 iz it 16 3%
More than 13 pieces but less than 16 pieces

(D) Lebih daripada 15 ketul tetapi kurang daripada 18 ketul
%3t 15 32 Jid 18 3k
More than 15 pieces but less than 18 pieces

EMC-S2-P9
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20.

e
g V‘Q\J 3%:

RM 18

Gambar di atas menunjukkan harga sebuah beruang Teddy mainan. Jika
Flora ada RM 70, berapakah bilangan beruang Teddy mainan maksimum
yang boleh dibeli oleh Flora?

THEFARELENNEK, DA RMT0 R FTUX S S AL

|
AE?

The figure above shows the price of a teddy bear toy. If Flora has
RM 70, how many teddy bear toys can she buy at most?

A 2 (B) 3

€ 4 D) 5

Setiap soalan 5 markah
5 2R
Each question 5 marks

21 1% kurang () daripada 0.4. (Jawab dalam number perpuluhan)

13—0 P04 ( ) (VADNEAER)

3

o less ( )than 0.4. (Answer in decimal number)

EMC-S2-P10
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22. 63+( )=35+5

23.

RM 72

Gambar di atas menunjukkan harga sebiji kek. Ibu membeli satu kek seperti
gambar di atas dan membayar kepada juruwang 2 keping RM 50. Berapakah
baki dipulangkan kepada ibu ?

THEF—ANEHEONER, BBEXT —ANLENEHE, A4 ER 2K
RM 50, J& RikE % &R 440459
The figure above shows the price of a cake. Mother buys one cake

shown in the picture above and pays the cashier with 2 pieces RM
50. How much change does the cashier gives back to mother?

24. AX‘:27
© 0 A
A -

EMC-S2-P11
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25.

Dalam ladang, jumlah lembu dan kambing adalah 157 ekor. Jumlah kambing
lebih 15 ekor daripada lembu. Berapakah jumlah lembu yang ada?

KA 15T R4 E, 43 15 A, HEAAILRY

There are a total of 157 cows and goats on a farm. The total goats are 15
more than cows. How many cows are there in total?

26.

Di atas meja ada beberapa biji gula-gula, jumlah gula-gula tidak lebih
daripada 20 biji. Jika gula-gula ini diagihkan kepada 5 orang kanak-kanak
secara sama banyak, akan tinggal 3 biji gula-gula. Jika gula-gula ini
diagihkan dengan 4 orang kanak-kanak secara sama banyak, akan tinggal 2
bij gula-gula. Berapakah jumlah gula-gula di atas meja?

PER—RHBER BEESIAAL208, R L5 /NNRA, &
2438, mpeRX-FoBA4NNDIRA, 25528, A ILBAER 9

There are some sweets on a table. The total does not exceed 20 sweets. If
the sweets are divided equally among 5 children, there are 3 sweets left. If
the sweets are divided equally among 4 children, there are 2 sweets left. How
many sweets are there on the table in total?

27.

Semasa Hari Ibu Bapa, setiap murid hadir dengan ditemani oleh ibubapa
mereka. Kelas 2 Kuning telah ada 8 murid hadir. Dalam Kelas 2 Kuning,
berapakah jumlah ibubapa dan kanak-kanak?

ERKAEN, BANFENRAXEEER, —FECRT §AMNFE, A
SRR AN E KK T
During Parents’ Day, each student is accompanied by their parents. 8 pupils

attended in Class 2 Yellow. In Class 2 Yellow, how many parents and
children are there in total?

EMC-S2-P12
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28.

ib )

(Pakej) Beli 2 dan dapat 1 percuma, jumlah harga adalah RM 18
(BLE) K 24 1 M &2 RM 18
(Package) Buy 2 and get 1 free, the total price is RM 18

Gambar di atas menunjukkan satu pakej jualan botol air “beli 2 percuma 17
dengan harga RM18. Xiao Qin mempunyai RM 100, berapakah botol air
yong paling banyak dapat dia beli?

TEETFT ARG E, K 2AE 1 AEH RMIS, &% RM
100, s % T VA %] IL/\V,U:% 7J<ﬁfm?

The figure above shows the selling package of water bottles with a

‘buy 2 get 1 free” offer at RM18. Xiao Qin has RM 100. How many
water bottles can she buy at most?

29.

Satu nombor kurang daripada 40, dibahagi dengan 5 tanpa baki, dan
dibahagi dengan 6 juga tanpa baki. Apa nombor ini?

ﬁ/l\fia/ 40 ]U\V/(SO‘L;f]— ’5’3& TFJF/\V/(6*‘L4IL/\*5'( IZ,*SILE]FE.)/?
N

A number less than 40, when divided by 5 has no remainder and also
when divided by 6 has no remainder. What is this number?

EMC-S2-P13
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80 biji strawberi
80 % 3 &

80 strawberries

Gambar di atas menunjukkan bilangan strawberi dalam satu bakul.
Strawberi ini diagihkan kepada Xiao Gang, Xiao Qiang dan Muthu.
Xiao Gang dapat 10 strawberi lebih daripada Xiao Qiang, Xiao Qiang dapat
5 strawberi lebih daripada Muthu. Berapakah bilangan strawberi Xiao Qiang
dapat?

TRAET—BE¥EEARET, RALGEEHL R B AL,
DRI EERFWNES 10 B, WD RBHEERSALES 5 A,
DA LR EE?

The figure above shows the amount of strawberries in a basket. The
strawberries above are divided among Xiao Gang, Xiao Qiang and
Muthu. Xiao Gang gets 10 strawberries more than Xiao Qiang,

Xiao Qiang gets 5 strawberries more than Muthu. How many
strawberries does Xiao Qiang get?

EMC-S2-P14
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